

Строительство второй линии Дехканабадского завода калийных удобрений на базе рудника Тепакутон в Кашкадарьинской области увеличит мощность предприятия в три раза, позволит существенно повысить объем экспортируемой продукции, позитивно скажется на развитии социальной инфраструктуры и росте уровня занятости населения.

В целях расширения спектра и объема предоставляемых услуг населению, а также субъектам малого бизнеса и частного предпринимательства в структуре Национальной компании экспортно-импортного страхования "Узбекинвест" создан Центр страхования. Здесь и в региональных подразделениях населению и предпринимателям предлагается пять новых страховых продуктов.

В Анджане прошла ярмарка-семинар, организованная специалистами Узбекско-Китайского торгового дома при содействии областного хокимията. Участниками мероприятия, организованного с целью налаживания контактов, стали представители деловых кругов области.

## Прием в резиденции Оксарой



Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 28 февраля в резиденции Оксарой принял депутата парламента, министра обороны Великобритании Филиппа Хаммонда.

Во время беседы глава нашего государства отметил, что настоящая встреча предоставляет хорошую возможность для обстоятельного обмена мнениями о состоянии узбекско-британских отношений, дальнейших приоритетах взаимодействия и оценки ситуации в нашем обширном регионе. В Узбекистане рассматривают

Великобританию как одну из ведущих стран мира, которая располагает огромным политическим, экономическим и гуманитарным потенциалом, богатой древней историей и культурой.

Прагматичный подход к выстраиванию двусторонних отношений позволяет наметить широкие перспективы углубления и активизации равноуровневого диалога, укрепления взаимопонимания и тем самым создания надежных условий и предпосылок для развития сотрудничества.

В настоящее время наши страны на равноправной и взаимовыгодной основе взаимодействуют на международной арене, регулярный характер и институциональную базу получили межпарламентские контакты, консультации внешнеполитических ведомств, совместная работа на

уровне министерств и ведомств. Великобритания является одним из важных экономических партнеров Узбекистана в Европе. В нашей стране при участии британского капитала успешно действуют 419 предприятий, аккредитованы представительства 95 компаний. Сегодня обоюдный интерес представляет реализация совместных экономических проектов с использованием высоких технологий. Поступательно развиваются

связи в культурно-гуманитарной сфере. В первую очередь в образовательной сфере. Международный Вестминстерский университет в Ташкенте играет важную роль в укреплении кадрового потенциала нашей страны. Совместно с Кембриджским университетом ведется работа по созданию в нашей столице Центра высоких технологий. В ходе беседы были обсуждены вопросы обеспечения региональной безопасности и стабильности,

урегулирования ситуации в Афганистане, возможности развития двустороннего военного и военно-технического сотрудничества. Ф. Хаммонд искренне поблагодарил Президента Узбекистана за теплый прием, открытое и честное обсуждение новых направлений сотрудничества между Узбекистаном и Великобританией, в которых одинаково заинтересованы обе стороны.

УзА.  
Фото С. Урмонова (УзА).

## Встреча в Министерстве обороны

В Министерстве обороны Республики Узбекистан состоялась встреча с делегацией во главе с депутатом парламента, министром обороны Великобритании Филиппом Хаммондом.

На встрече были обсуждены вопросы текущего состояния и перспектив развития двустороннего военного и военно-технического сотрудничества, а также состоялся обмен мнениями о складывающейся военно-политической ситуации в регионе.

Ф. Хаммонд отметил позитивную динамику развития двусторонних взаимоотношений, а также приверженность британской стороны дальнейшему поэтапному расширению широкого спектра вопросов.

Члены делегации Великобритании также провели встречу в Комитете Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан по внешнеполитическим вопросам.

Гости из Великобритании побывали на площади Мустакиллик, возложили цветы к подножию Монумента независимости и гуманизма - символа нашей свободы, светлого будущего и благородных устремлений.

УзА.

## Локомотив экономики страны - малый бизнес

Перспективы альтернативной энергетики

→ СТР. 2

"Здоровье-3" - новый проект

Исторические исследования на принципах объективности

→ СТР. 3

У монумента "Батанга касамё"



Современная школа музыки и искусства

→ СТР. 4

## ДЕНЬ СТРАНЫ

По сообщениям корреспондентов "ПВ"

### Городок будущего

Эликкалинский район является флагманом экономических реформ и социальных преобразований на юге Каракалпакстана.

Сегодня в Эликкалинском районе живут 130 тысяч человек. Год эликкалинцы начали с закладки первого кирпича под новый городок Абадан, который вырастет

на песчаном массиве между сельскими сходами граждан имени А.Навои, Тазабаг, Сарыбий, Эликкала. С другой стороны Абадан будет примыкать к северной

границе Турткульского района. Самое главное - он расположится вдоль железной дороги Навои - Нукус и Узбекской национальной автомагистрали. Здесь будут возведены жилые дома, школа, детский сад, больница, профессиональный колледж.

Янгйбай Кучкарков. Каракалпакстан.

также отметили сорта "карелла", "кадиз", "перма", которые идеально подходят к адырному почвам. С гектара можно получить более 150 центнеров кукурузы, а из стеблей более 80 тонн силоса.

Гости ознакомили наманганцев с преимуществами новых семян премидоров, баклажанов, болгарского перца, бахчевых, бобовых.

Ортик Ойбеков. Наманганская область.

### Полезное сотрудничество

Фермерские хозяйства Наманганской области активно сотрудничают с компанией "Fito semillas" из Барселоны, занимающейся производством и экспортом высокоурожайных семян кукурузы и овощей.

Состоялась встреча представителей испанской компании с фермерами области. Специалисты рассказали участникам встречи о тонкостях выбора семян.

Фермерам рекомендованы десять сортов кукурузы, подходящих к природно-климатическим условиям края. Земледельцам понравились сорта "донана", "боржа". Они

## КУРСОМ РЕФОРМ

О том, как, помимо статуса одного из крупнейших государств по количеству поголовья скота на душу населения, страна планирует повысить объемы производства молока и мяса.

### Животноводство на новом этапе

Поголовье крупного рогатого скота в Узбекистане приближается к десяти миллионам, и есть все основания полагать, что эту планку животноводы преодолеют уже в этом году. Внушительная цифра, если учесть, что на 27 европейских стран приходится менее 100 млн голов крупного рогатого скота: на одну страну - 3,7 млн голов.

В прошлом году в республике создано 584 новых животноводческих объекта. На шесть процентов по отношению к 2010 году выросло поголовье крупно-

рогатого скота. Переведем эти цифры в реальную потребительскую плоскость - на рынках цена мяса снизилась до 11 тысяч за килограмм.

Это прежде всего результат увеличения объемов кредитования личных, фермерских и дехканских хозяйств - 59,7 млрд сумов за прошлый год. Если темп роста поддерживать и дальше, кроме насыщения внутреннего рынка мясом и молоком, можно будет наращивать и их экспорт.

Самый широкий выбор строительных материалов, современной мебели, представили открывшиеся в столице три международных выставки: "Строительство - UzBilD", "Мебель, технологии производства, интерьер и дизайн - Mebel Expo Uzbekistan" и "Отопление, вентиляция, кондиционирование, водоснабжение, сантехника и бассейны-Aqua-Therm Tashkent".

Организаторы - компания ПЕ Uzbekistan при поддержке Министерства внешних экономических связей, инвестиций и торговли, Государственного комитета Республики Узбекистан по архитектуре и строительству, холдинговой компании "Файзи", хокимията города Ташкента, Торгово-промышленной палаты.

Объединенная экспозиция выставок собрала свыше 150 компа-

## Инвестиции в железнодорожную инфраструктуру - фактор дальнейшего развития экономики

27 февраля 2012 года в ходе визита вице-президента Японского агентства по международному сотрудничеству (ДЖАЙКА) Киёши Кодера между ДЖАЙКА и правительством Республики Узбекистан подписано заемное соглашение в рамках Японской правительственной программы "Официальная помощь развитию (ОДА)" по реализации проекта "Электрификация железнодорожного участка Карши - Термез", предусматривающее выделение займа в сумме, эквивалентной 221 миллиону долларов США, сроком на 30 лет под льготную процентную ставку.

В рамках данного проекта на железнодорожном участке протяженностью 325 километров предусматривается электрификация линии, модернизация устройств телекоммуникаций, обновление оборудования по ремонту электровозов, закупка машин и механизмов. Все это позволит повысить эффективность эксплуатируемого участка, увеличить грузоподъемность идущих по этому маршруту составов, сократить затраты на энергоресурсы.

→ 2

## ВЫСТАВКИ Современный дизайн, высокое качество



ний из 21 страны. Среди зарубежных представителей - российская компания "Solid", представляющая потолочные плитку, клей, мастику.

лагающая плитку, клей, мастику.

→ 2

## Мир о нас

### По силам решение любых задач

В преддверии 20-летия установления дипломатических отношений между Узбекистаном и Францией своим мнением о происходящих преобразованиях в нашей стране поделился председатель межпарламентской группы дружбы "Франция - Узбекистан" в Национальной Ассамблее Франции Ролан Блом.

В основе моего нынешнего приезда стало участие в международной конференции "Подготовка образованного и интеллектуально развитого поколения - как важнейшее условие устойчивого развития и модернизации страны". В ходе визита прошли встречи с представителями ряда министерств и ведомств республики.

Наши встречи проходят на регулярной основе. У нас много взаимноинтересующих вопросов для диалога, как, скажем, образование, энергетика.

Безусловно, вопросы касаются и положения в Афганистане. Правительство Франции приветствует политику Президента Ислама Каримова и проявляемую твердость глав вашего государства в мирном урегулировании и налаживании добрых контактов, оказании помощи сопредельной стране.

Я полон впечатлений от состоявшейся международной конференции по вопросам образования. Могу определенно сказать, что проводимая Узбекистаном политика в этой сфере, осуществленные реформы близки по духу и содержанию не только мне, но и моим коллегам.

Касаясь речи Президента Узбекистана, хочу отметить ее глубокое содержание, масштабность охвата вопросов, дальновидность в решении предстоящих задач. Эта была речь главы государства, в которой ярко и четко выразилось видение того, какие грандиозные планы будут реализовываться для гармоничного развития молодежи.

ИА "Жахон".



ЗДРАВООХРАНЕНИЕ



Фото Ф. Абдурашулова (УзА).

В нашей стране уделяется большое внимание улучшению материально-технической базы медицинских учреждений, повышению качества медицинских услуг, эффективной охране материнства и детства.

Рассчитанный на 315 мест многопрофильный детский медицинский центр Сурхандарьинской области - одно из медицинских учреждений со всеми необходимыми удобствами, оснащенное современным медицинским оборудованием.

Главный врач Абдусамат Норкobilов и медсестра Малика Хушбокова проводят медицинский осмотр.

Проект для врачей и пациентов

В годы независимости в нашей стране прошла масштабная реформа первичного звена здравоохранения. Совершенствованию системы оказания помощи в сельских врачебных пунктах способствовал целый ряд мер, в том числе укрепление материально-технической базы.

С января 2012 года Министерство здравоохранения в сотрудничестве с Международной ассоциацией развития Всемирного банка начало реализацию проекта "Здоровье-3".

Основным компонентом остается укрепление материально-технической базы районных медицинских объединений, прежде всего за счет предоставления современного медицинского и диагностического оборудования.

Продолжится совершенствование системы управления и финансирования медицинских учреждений, повышение профессионализма врачей и медсестер.

Проект "Здоровье-3" предусматривает совершенствование качества медицинской помощи, что является наиболее важным направлением общей педиатрии, общей терапии, лечения отдельных инфекционных заболеваний.

охранения стало применение современных стандартов диагностики и лечения, широких мер по профилактике. Эти принципы легли в основу нового проекта.

Ожидается, что "Здоровье-3" укрепит позиции врачей общей практики и профилактической работы, а также сотрудничество между первичным и районным звеньями оказания медицинской помощи.

Институт семейных врачей позволяет медработнику более качественно работать с пациентом, ведь он знаком с историей человека, его генетическими предрасположенностями, знает обстановку в семье.

Кроме того, в ходе реализации проекта будет оказано содействие Институту здоровья и медицинской статистики в его работе по повышению медицинской культуры населения, пропаганде здорового образа жизни.

Оксана Ведяева.

Свои лекарства вместо импортных

В Ташкенте состоялась пресс-конференция, посвященная привлечению инвестиций в фармацевтическую промышленность.

Как отметил председатель ГАК "Узфармсаннат" М.Дусмуратов, в последние годы в ходе реформ, проходящих в стране под руководством Президента Ислама Каримова, фармацевтическая промышленность получила мощный стимул для развития.

Сегодня в нашей стране работает 126 фармацевтических компаний, 80 из которых входят в ГАК. По объему производства и реализации 82 процента лекарственных средств и изделий медицинского назначения приходится на предприятия государственной акционерной компании.

Как отметили участники конференции, большую роль в развитии сферы играют иностранные инвестиции. В прошлом году начата реализация 20 новых проектов, больше половины завершены.

В этом году намечена реализация 25 новых проектов. Приоритетными определены те, которые предусматривают производство препаратов с повышенным спросом, завозимых в страну из-за рубежа.

Мадина Махмудова.

ЗА СТРОКОЙ ПОСТАНОВЛЕНИЯ

С первых лет независимости руководство Узбекистана уделяет особое внимание поддержке научной сферы, в том числе историческим исследованиям.

На принципах объективности

После пересмотра прежних односторонних оценок стало возможным взглянуть на многовековую летопись нашего края с непредвзятых позиций.

В течение следующих трех месяцев совет разработает тематику международных и республиканских научных конференций и семинаров на 2012-2013 годы по актуальным вопросам новейшей истории страны.

Постоянное внимание совет будет уделять духовно-просветительской работе, в том числе в СМИ, с целью формирования у граждан исторической памяти, национального самосознания.

Новый орган станет координировать подготовку учебной, научной, методической литературы и изданий нового поколения, обеспечив рассмотрение в них новейшей истории края.

Рабочим органом совета является Координационно-методический центр по вопросам новейшей истории Узбекистана при Минвузе.

Алексей Романов.

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

В Национальном пресс-центре Узбекистана состоялась пресс-конференция на тему "Меры по борьбе с незаконным вывозом сельхозпродукции и ввозом на территорию республики контрафактной продукции".

Поставили надежный барьер

Как отметил заместитель председателя ГК Гофуржон Шукуров, в стране созданы все условия для успешного развития сельского хозяйства.

Стимулом для дальнейшего роста отрасли стало постановление Кабинета Министров республики "О прогнозах параметров производства и использования плодовоовощной продукции, картофеля, бахчи и винограда в 2012 году".

Однако, несмотря на созданные условия, есть граждане, предпочитающие действовать в обход закона. Для профилактики и предупреждения незаконного перемещения грузов объединены усилия правоохранительных органов.

Так, в прошлом году работники таможенной службы выявили 28532 факта нелегального перемещения различных товаров более чем на 110 млрд сумов.

Сотрудники таможни также проводят работу по недопущению ввоза на территорию республики контрафактной продукции - парфюмерии, лекарственных средств и других.

В ходе пресс-конференции отмечено, что ныне заметна положительная тенденция по снижению фактов контрабанды, что является результатом активной деятельности таможенной службы.

Камилла Чанышева. Корр. "Правды Востока".

Частное предприятие ЧФ "Вест-Брок", зарегистрированное отделом государственной регистрации субъектов предпринимательства хокимията Яккасарайского района г.Ташкента (рег. № 447 от 28 февраля 1996 года, ИНН 101734204, ОКПО 16113446), ЛИКВИДИРУЕТСЯ в соответствии с решением учредителя № 1 от 28.02.2012 года.

Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования объявления. Адрес: 100100, г.Ташкент, Яккасарайский район, ул. Дамарик, 41. Телефон: 182-42-89.

РЕКЛАМА

ОАО «ELEKTRTARMOQQURILISH» ГАК «УЗБЕКЭНЕРГО» ПРОВОДИТ ОТКРЫТЫЙ КОНКУРС по выбору проектной организации на разработку рабочих чертежей по объектам «Реабилитация ирригационной и дренажной сети в Джизакской и Сырдарьинской областях».

1. Заказчик - ОАО «Elektrtarmoqqurilish» ГАК «Узбекэнерго». 2. Предмет конкурса - выбор проектной организации на разработку рабочих чертежей по объектам SIR-3 и ICB/2.

ОАО «ELEKTRTARMOQQURILISH» ГАК «УЗБЕКЭНЕРГО» объявляет открытый конкурс по выбору страховой компании на: - страхование от всех рисков на период проведения строительно-монтажных работ (срок 17 месяцев + гарантийный период - 12 месяцев) по восстановлению внутрихозяйственной ирригационной сети.

Заявки на участие в конкурсе и конкурсные предложения направлять по адресу: Республика Узбекистан, 100070, г. Ташкент, ул. Глиники, 19. ОАО «Elektrtarmoqqurilish» ГАК «Узбекэнерго», конкурсная комиссия.

РЕКЛАМА

VACANCY ANNOUNCEMENT № 28447 UNFPA, United Nations Population Fund in Uzbekistan seeks multilingual, motivated candidates with appropriate experience for the position of UNFPA National Programme Officer on HIV (ICS-9).

ГАК «УЗКИМЕСАНОАТ» Унитарное предприятие «Дехканабадский завод калийных удобрений» ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕР № 01/12 на закупку

СЛУЖУ ТЕБЕ, УЗБЕКИСТАН!

# Году семьи посвящается



**В столице группа женщин, связавших свою жизнь и судьбу со службой в Вооруженных Силах Узбекистана, возложила цветы к монументу "Ватанга касамёда" ("Клятва Родине"). Это возложение, прошедшее накануне Международного женского дня, посвящено Году семьи.**

Объявляя 2012 год Годом семьи, Президент нашей страны особо отметил, что семейные ценности всегда носили священный характер, семья всегда оставалась основным звеном нашего общества. В постановлении главы государства "О Государственной программе "Год семьи" поставлены конкретные задачи, среди которых развитие и совершенствование института семьи, дальнейшее усиление заботы со стороны государства и общества в решении проблем и нужд молодых семей, создании

им достойных социально-бытовых условий. - Каждая женщина в нашей стране чувствует эту заботу, особенно мы, военнослужащие, - говорит рядовой Гульпашиша Матякубова. - Как неоднократно говорил наш Президент, только социально обеспеченные военнослужащие, а также хорошо подготовленные Вооруженные Силы способны обеспечить безопасность нашего государства. В годы реформирования национальной армии большое значение придается как социальной поддержке, так и созданию семьям военнослужащих необходимых жилищно-бытовых условий. - В этом году мы с мужем, который также является военнослужащим, готовимся отраздновать новоселье, - поделилась младший сержант Тамара Таджмуратова. - Благодаря ипотечному кредиту к лету закончится строительство нашего дома, и это, конечно, большая радость. Сейчас у нас подрастают две дочери, и если в будущем они решат пойти по стопам своих родителей, как в свое время это сделала я, то мы с супругом сделаем все возможное, чтобы их мечта осуществилась. Ведь защищать свою страну и народ - самая благородная профессия.

**В. Смирнов.**

## Солдаты вернулись домой

В соответствии с постановлением Президента Ислама Каримова "Об очередном призыве граждан Республики Узбекистан на срочную военную службу и увольнении в резерв Вооруженных Сил военнослужащих, выслуживших установленные сроки службы" от 12 января 2012 года проводятся торжественные проводы призывников на военную службу и встречи бывших солдат.

На Ургенском железнодорожном вокзале состоялась торжественная встреча группы солдат, отслуживших установленные сроки срочной военной службы. На мероприятии особо отмечалось,

что проводимые под руководством главы нашего государства Ислама Каримова широкомасштабные реформы в военной сфере дают свои результаты, отслужившие в армии парни находят достойное место в жизни.

Житель Ургенча Темур Маматов, призванный на срочную военную службу в прошлом году, в ходе выполнения своего гражданского долга оправдал доверие командиров, получил рекомендацию командования на поступление в высшее учебное заведение на льготной основе. - Я тщательно готовлюсь к поступлению в вуз, повышаю свои знания, - говорит Темур. - Моя мечта - эффективно использовать предоставленные возможности и стать курсантом Академии Министерства внутренних дел.

**Ш.Худойберганов.**  
Корр. УзА.

СТАДИОН

# Планка Маликабону

Под руководством Президента Ислама Каримова уделяется особое внимание развитию спорта, в частности, женского. И в отдаленных селах страны создаются все необходимые условия для занятий девочками спортом, полной реализации их способностей и потенциала.

Из юношей и девушек, эффективно использующих создаваемые государством условия и возможности, формируются чемпионы, призеры различных международных соревнований, их ряды с каждым годом расширяются. Маликабону Мирзаева - одна из них.

Маликабону родилась в 1993 году в Джалакандском районе Андижанской области. С детства она занималась в секции самбо районной детско-юношеской спортивной школы. Своей целеустремленностью и упорством она была примером своим сверстникам. Результативным было и мастерство ее первого тренера Джамолидина Джианова. Маликабону, приняв участие в различных соревнованиях районного, областного, республиканского уровней, достигла высоких результатов.

После окончания школы она поступила учиться в Андижанский спортивный колледж олимпийского резерва. Постоянно тренировалась, неустанно работала над собой, выполняла все рекомендации своих опытных наставников Бахромжона Расу-



Фото Х. Араббаева (УзА).

лова, Дониёра Якубова, Гульчехры Мамановой. Училась и непосредственно у многократных чемпионов Азии и мира - самбисток Дилнозы и Дилором Камбаровых, Шахнозы Юлдашевой, Диладоры Убайдуллаевой.

Благодаря трудолюбию, усердию, воле и уверенности в себе Маликабону покорила еще более высокие рубежи. В 2009-2010 годах она в своей весовой категории удостоилась звания чемпионки Узбекистана, а состоявшемся в 2010 году чемпионате Азии заняла третье место, а в 2011 году стала чемпионкой Азии.

- 2011 год был для Маликибону особенно удачным, - говорит ее тренер Бахромжон Расулов. - На прошедшем в октябре прошлого года в Риге чемпионате мира по самбо среди молодежи она завоевала второе место. Кроме того, в турнире "Звезды Азии и мира", в котором участвовали сильнейшие самбистки из 18 стран, она стала победите-

лем в своей весовой категории.

- В настоящее время готовлюсь к чемпионатам страны и Азии, - говорит Маликабону. - Моя цель - стать победителем состязаний, высоко поднять флаг Узбекистана, оправдать доверие своих наставников.

В прошлом году Маликабону окончила колледж и на льготной основе стала студенткой факультета физического воспитания Андижанского государственного университета. В свободное время любит шить, рисовать.

- Я очень рада, что моя дочь на льготной основе поступила в университет, - говорит мама Рахиммахон Мирзаева. - Благодар-

Сразу четырнадцать очков записали в актив игроки Алмалыкского горно-металлургического комбината во втором туре чемпионата страны по волейболу среди мужских команд.

## Споткнулись у себя дома, но ...

Матчи проходили в Самарканде. Местные болельщики надеялись, что хозяева площадки волейболисты "Узтелекома" продолжат беспроигрышную серию в этом сезоне. Поначалу так и было. Самаркандцы довольно легко одолели сопротивление студентов из Ургенческого государственного университета (УрДУ), замыкающих турнирную таблицу, а затем переиграли по всем статьям команду "Молячи", представляющую на республиканской арене Ташкентский финансовый институт. Кстати, "милые бухгалтеры" заметно прибавили в мастерстве. Если в прошлом сезоне сыма крепкими середнячками, то теперь претендуют уже на призовое место.

Но, конечно, все ждали поединка основных претендентов на золотые медали - "Узтелекома" и АГМК. Не первый год они ведут спор за звание сильнейшего волейбольного клуба Узбекистана. Как и ожидалось, при поддержке зрителей в первом сете внешне непринужденно вперед

**Положение команд после второго тура**

Клубы	парты	очки
1. "Узтелеком" (Самарканд)	4,83	28
2. АГМК (Алмалык)	2,70	23
3. "Молячи" (Ташкент)	1,43	17
4. "Южанин" (Навои)	1,76	16
5. "Динамо-Парвоз" (Наманган)	0,21	4
6. УрДУ (Ургенч)	0,14	2

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

**на 29 февраля - 1 марта**  
По территории республики - переменная облачность, 29 февраля по Узбекистану без осадков. 1 марта в Бухарской, Навоийской, Кашкадарьинской, Сурхандарьинской областях дождь, по остальной территории без осадков. Температура ночью - 0-5 тепла, днем - 12-17.

В Ташкенте 29 февраля - переменная облачность, без осадков. Температура ночью - 0-2 тепла, днем - 12-14.

1 марта - переменная облачность, без осадков. Температура ночью - 2-4 тепла, днем - 14-16.

**Узгидромет.**

Утерянный план на квартиру по адресу: г.Ташкент, Мирзо-Улугбекский район, ул.М.Горького, д. 62-А, кв. 31, выданный ПЖИ Мирзо-Улугбекского района (рег. № 116, стр. 52765 от 20 августа 1996 года) на имя Томилиной Валентины Ефимовны, считать **НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.**

Утерянную круглую печать частного предпринимателя Фазылова Бехзода Фатхуллаевича, зарегистрированного в Юнусбадском районе г.Ташкента, считать **НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ.**

Утерянное свидетельство о внесении в единый государственный реестр предприятий и организаций за № 042683 от 28 июня 2005 года, выданный управлением статистики по городу Ташкенту Мехнаткомского филиала Акционерно-коммерческого ипотечного банка "Ипотека-банк", считать **НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.**

**ПРАВДА ВОСТОКА** Социально-экономическая и общественно-политическая газета. Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: А.С. Усманов.

НАШ АДРЕС: 100029, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Отдел писем: тел. 233-15-20, факс 233-56-33. Адрес в Интернете: www.pv.uz E-mail: pvinfo@inbox.uz

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ: Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444. Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 236-57-12.

ВЫХОДИТ ПЯТЬ РАЗ В НЕДЕЛЮ. Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан. Рег. № 0005 от 17.09.2009 г. Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л. Итого по УзА: 23.00. Время подписи: 23.10.

Департамент: Бухара (365) 223-14-00, Карши (375) 201-45-57, Джизак (372) 226-16-50, Наманган (369) 233-24-47, Навои (436) 228-68-73, Термез (376) 227-28-68, Нукус (361) 222-85-27, Фергана (373) 212-17-99, Ташкент (371) 905-08-86.

Департамент: Дежурный редактор - Т.Низаев, Корректор - С.Клим. Дежурный - И.Зайнутдинов, Оператор ЭВМ - А.Ковтунов.

Индекс 178. Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41. Тираж 23178 экз. Заказ Г-231. 1 2 4 5